Basket

17° Torneo Basket Internazionale Pasqua all'EuroCamp U13/14/15/17/19 M e U13/14/15/17 F

Polisportiva Cesenatico 2000, con l'autorizzazione di Federazione Italiana Pallacanestro, in collaborazione con EuroCamp Cesenatico presentano: 
 

da sabato 04 aprile a martedì 07 aprile 2015
 

Categorie partecipanti:

· UNDER 13/14/15/17/19 MASCHILE 
· UNDER 13/14/15/17 FEMMINILE
Lo scorso anno hanno partecipato 94 squadre maschili e 32 femminili, per un totale di 126 squadre, di cui 18  straniere ( da Inghilterra, Germania, Ungheria, Svizzera, Slovenia, Belgio, Spagna, Svezia, Austria, Irlanda e Finlandia ).

 

Formula di svolgimento
Le squadre saranno divise in gironi a seconda del numero di squadre accettate per categoria. Semifinali in base al piazzamento dei gironi e Finali. Tutte le squadre disputeranno almeno 4 partite. Le partite verranno disputate rispettando le regole ufficiali FIP e dirette da arbitri CIA ( non c'è limite di giocatori iscritti a referto).
Per le categorie UNDER 17 e UNDER 15 maschile sono previsti 2 tipi di gironi: GOLD (per squadre che partecipano a campionati Eccellenza o Elite) e SILVER ( per squadre che partecipano a campionati provinciali); le squadre partecipanti al Torneo possono decidere a quale girone iscriversi.
Per ogni categoria saranno premiate le prime 4 squadre classificate e l' MVP delle Finali; non sono ammessi fuoriquota.
 

Categorie partecipanti:
· Maschile: Under13 - Under 14 -  Under 15 - Under 17 - Under 19 

· Femminile: Under 13 - Under 14 - Under 15 - Under 17 

 

Per la categoria Under 15 e Under 17 maschile sono previsti 2 tipi di gironi: GOLD (per squadre che partecipano a campionati Eccellenza o Elite) e SILVER (per squadre che partecipano a campionati provinciali). Le squadre possono scegliere se iscriversi alla categoria Gold o Silver.

 

In concomitanza con il Torneo saranno organizzati:

 

· Serata gastronomica per allenatori e dirigenti, con prodotti tipici portati dalle squadre e prodotti tipici romagnoli offerti dall'organizzazione
 

· DiscoParty lunedì sera

 

L'arrivo delle squadre è previsto per il primo pomeriggio di Sabato 04 aprile, entro le ore 15.00 o entro l'orario della prima partita (inizio gare previsto per le 15.30); la partenza avverrà Martedì 07 Aprile dopo la Finale e le Premiazioni (alcune finali si svolgeranno nel primo pomeriggio)

 

Le società che partecipano al Torneo con più di una squadra e hanno problemi di contemporaneità di partite sono pregati di avvisare subito l'organizzazione del Torneo che farà di tutto per risolvere il problema (soprattutto nelle prime giornate) ma non ne garantirà la riuscita (soprattutto nella seconda fase).

 

TERMINE ISCRIZIONE: lunedì 02 marzo 2015 o al raggiungimento del numero massimo di squadre ammesse per categoria
Per l'iscrizione compilare il format http://www.eurocamp.it/it-IT/Tornei/Detail/669  (finestra iscrizioni/da compilare per ogni squadra partecipante/i dati completi potranno essere inviati in seguito) per info:

RESPONSABILI TORNEO:
Alberto Gatti +39 3331935057 torneibasket@eurocamp.it
Filippo Ceccarelli +39 347 7705047 filippo@eurocampsport.it
Denis Romani +39 340 3492425
EuroCamp Cesenatico 0547 673555 info@eurocamp.it - www.eurocamp.it

L'iscrizione sarà formalizzata solo al ricevimento del bonifico bancario di € 200,00 (per ogni squadra partecipante) alle seguenti coordinate:

IBAN: IT 10 N 05308 23600 000000001050 
UBI Banca Popolare di Ancona
sede di Cervia
intestato a: Polisportiva Cesenatico 2000 A.D.
Causale: "Torneo BK e nome della Società"

INVIO DATI SQUADRA : entro il 07 marzo si dovrà compilare on line al seguente link http://www.eurocamp.it/it-IT/Tornei/Detail/576 (finestra ISCRIZIONI) il form con i dati societari esatti e la scheda della pubblica sicurezza allegata in excel. La scheda va’ compilata in ogni sua parte, con particolare attenzione all’ arrivo e partenza (cena/colazione)

SALDO : per il saldo della vostra partecipazione al torneo verrete contattati successivamente da Francesca (francesca@eurocamp.it) che vi indicherà il conteggio dettagliato e le modalità ed i tempi per eseguire il pagamento (le coordinate bancarie sono diverse da quelle utilizzate per la caparra)

